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Lebensmittelautomaten

Lebensmittelautomaten werden mit Getranken und Snacks befllt.

a) Ein bestimmter Automat soll mit x Getranken und y Snacks befullt werden.
Der Automat kann insgesamt mit héchstens 256 Produkten befullt werden.
Der Automat soll mit mindestens so vielen Getranken wie Snacks befUllt werden.
1) Stellen Sie die Ungleichungen auf, die diesen Sachverhalt beschreiben. [0/72/1P]
Die Zielfunktion Z beschreibt die Kosten fUr den Einkauf der dabei bendtigten Produkte in
Euro.

Zx,y)=06-x+04-y

2) Interpretieren Sie die Zahl 0,6 im gegebenen Sachzusammenhang. [0/1PR]
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b) FUr einen anderen Automaten sind in der nachstehenden Abbildung die Mengenbeschrankun-
gen fur dessen Befullung dargestellt.
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1) Geben Sie die hdchste Anzahl an Produkten an, mit denen dieser Automat insgesamt be-
fullt werden kann.

Anzahl der Produkte: [0/1PR]

Der Automat soll mit genau doppelt so vielen Getranken wie Snacks befullt werden.

2) Geben Sie eine mogliche Kombination aus Getranken und Snacks im Lésungsbereich an,
die diese Bedingung erfullt.

Anzahl der Getranke:

Anzahl der Snacks: [0/1PR]

Eine der Mengenbeschrankungen in der obigen Abbildung kann durch die nachstehende Un-
gleichung beschrieben werden.

X + Yy

3) Tragen Sie in der obigen Ungleichung die zwei fehlenden positiven Zahlen in die dafur vor-
gesehenen Kastchen ein. [0/1PR]

Lebensmittelautomaten / Wintertermin 2025 / B_641 S. 2/4



= Bundesministerium SRDP

Bildung, Wissenschaft
Standardisierte
und Forschu ng Reife- und Diplompriifung

c) 1) Kreuzen Sie diejenige Abbildung an, in der nicht der Losungsbereich eines linearen Un-
gleichungssystems dargestellt ist. [T aus 5] [0/1 R]
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Moglicher Losungsweg

al) I. x+y<256
x>y

a2) Ein Getrank kostet (im Einkauf) € 0,60.

al) Ein halber Punkt flr das richtige Aufstellen der Ungleichung 1, ein halber Punkt fir das richtige
Aufstellen der Ungleichung I1.
a2) Ein Punkt fUr das richtige Interpretieren im gegebenen Sachzusammenhang.

b1) Anzahl der Produkte: 360

b2) Anzahl der Getranke: 240
Anzahl der Snacks: 120

Jeder Punkt der Menge {2 -n|n)|n € N A 90 < n < 120} entspricht einer méglichen
Kombination.

b3) x + 2 -y >| 340

b1) Ein Punkt fUr das Angeben der richtigen Anzahl der Produkte.
b2) Ein Punkt fur das Angeben einer richtigen Kombination.
b3) Ein Punkt fUr das Eintragen der zwei richtigen Zahlen.
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c1) Ein Punkt flr das richtige Ankreuzen.
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